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Településszerkezeti terv módosításának 
jóváhagyása 

 
Határozat 

 
1.)Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény  6. § (3) bekezdése a) pontja alapján biztosított 
jogkörében a 12/2008. (I.22.) határozattal jóváhagyott településszerkezeti tervét az alábbiak szerint 
módosítja: 
a.) A 3. pontnál a „Beépítésre szánt területek”fejezet,  a különleges terület címszó alatt kiegészül –
mezőgazdasági üzem (K-mezőgazdasági) kategóriával. 
b.) A 6. pontnál „A beépített területek bővítési irányai, területei” fejezet kiegészül -  
Településszerkezetileg kedvező helyeken gazdasági területek kijelölése mondattal. 
c.) A 6. pontnál „A beépített területek bővítési irányai, területei” fejezet kiegészül –„A meglévő 
temető mellett új temető kijelölése” mondattal. 
d.) A 6. pontnál „A beépített területek bővítési irányai, területei” fejezet kiegészül – „Meglévő, 
kedvező településszerkezeti adottsággal rendelkező tanyák esetére a jelenlegi beépíthetőséget 
meghaladó lehetőségek biztosítása” mondattal. 
e.) A 6. pontnál „A beépített területek bővítési irányai, területei” fejezet kiegészül – „Új beépítésre 
szánt területek kijelölésekor az elvesző biológiai aktivitásérték pótlása elsősorban az igénybevett 
területen történjen” mondattal. 
f.) A 8. pontnál a „Beépítésre nem szánt területek” fejezet a „Zöldterületek” címszó alatt kimaradnak 
az alábbiak: 
- „Szociális otthon előtt (0395/113, 0395/114)” 
- „Kegyeleti park (a temető áthelyezése esetén)” 
g.) A 8. pontnál a „Beépítésre nem szánt területek” fejezet a „Mezőgazdasági terület” címszó alatt 
kimarad a „ a természeti területen” megfogalmazás. 
h.) A 9. pontnál a „Táj-és természetvédelem” fejezetnél a „természeti területet alkotnak” 
megfogalmazás helyébe a „Természet közeli állapotúak (a nemzeti ökológiai hálózat részét képezik)”  
megfogalmazás kerül. 
i.) A 10. pontnál a „Környezetvédelem” „Vízminőség védelem” fejezetnél a „49/2001.(IV.3.)” helyébe 
a „27/2006. (II.7.), illetve az 59/2008.(IV.29.)FVM rendeletben” megfogalmazás kerül. 
j.) A 11. pontnál az „Épített környezet védelme” fejezet a „Helyi védelem alatt álló épületek” 
címszó alatt az alábbi javításokra van szükség:  
- a Ricsováry kastély helyrajzi száma helyesen: 0499/28hrsz. 
- a Tarnay kúria címe: Mizse tanya 200.   
2.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés 2 melléklete 
szerint a város aktualizált (módosított) településszerkezeti tervlapját.   
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